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Ciudad, Fecha. 


CONSEJO EDITORIAL
SISTEMA AVANZADO DE BACHILLERATO Y EDUCACION SUPERIOR
MTRA. MARÍA MAGDALENA MUÑOZ ROBLES 
DIRECTORA EDITORIAL
REVISTA ELECTRÓNICA DE DIVULGACIÓN DE LA INVESTIGACIÓN. REVISTA DE LA UNIVERSIDAD DEL SABES. 


Atendiendo a su convocatoria XX, envío a usted la presente carta de presentación del artículo titulado “TITULO DEL ARTÍCULO” de los autores “AUTOR 1, AUTOR 2,… AUTOR N”

Cumpliendo sus requisitos, declaro expresamente que dicho escrito de mi exclusiva autoría es inédito, y no ha sido enviado (ni lo será) a ninguna otra institución mientras esté en proceso de evaluación y publicación en la REVISTA ELECTRÓNICA DE DIVULGACIÓN DE LA INVESTIGACIÓN con ISSN: 2007-3542.

Asimismo, declaro que los materiales están libres de derecho de autor y me hago responsable de cualquier litigio o reclamación relacionada con derechos de propiedad intelectual, exonerando de responsabilidad al SISTEMA AVANZADO DE BACHILLERATO Y EDUCACION SUPERIOR

[bookmark: _GoBack]En caso de que el artículo sea aprobado para su publicación, autorizo de manera ilimitada en el tiempo al SISTEMA AVANZADO DE BACHILLERATO Y EDUCACION SUPERIOR para que incluya dicho texto en la Revista y pueda reproducirlo, editarlo, distribuirlo, exhibirlo y comunicarlo en el país y en el extranjero por medios impresos, electrónicos, CD, Internet o cualquier otro medio conocido o por conocer, considerando que tales medios tendrán el fin de divulgar la obra de mi autoría.

Cordialmente,

“(NOMBRE Y FIRMA)”
“NOMBRE DE AUTOR PRINCIPAL O REPRESENTANTE DE TODOS LOS AUTORES”
